

31 марта 2006 г. Постановлением Правительства Свердловской области принято решение о реорганизации Свердловского областного медицинского колледжа с присоединением к нему колледжей и медицинских училищ региона. Таким образом, был создан интегрированный образовательный комплекс «Свердловский областной медицинский колледж» – признанный лидер профессионального образования России.



Председателя Правительства России М.В. Мишустина вручил первый заместитель Председателя Правительства России Д. В. Мантуров.

25 января 2025 г.

распоряжением  
Правительства Российской  
Федерации Свердловский  
областной медицинский  
колледж в третий раз был  
удостоен звания «Лауреат  
премии Правительства  
России в сфере качества  
образования».

Диплом лауреата премии  
Правительства Российской  
Федерации за подписью